

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ. ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПАЦИЕНТА

Прочитайте внимательно этот листок-вкладыш перед тем, как начать применение препарата!

Храните этот листок-вкладыш. Вам может понадобиться перечитать его.

Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, пожалуйста, проконсультируйтесь с Вашим врачом.

Состав лекарственного средства.

основные физико-химические свойства: таблетки круглой формы с двояковыпуклой поверхностью, покрытые пленочной оболочкой от желтого до коричневато-желтого цвета;

состав: 1 таблетка содержит диосмина 450 мг, гесперидина 50 мг;

вспомогательные вещества: натрия крахмалгликолят (тип А), целлюлоза микрокристаллическая, гидроксипропилметилцеллюлоза, циклодекстрин, магния стеарат;

оболочка: смесь для пленочного покрытия Opadry II Yellow (гидроксипропилметилцеллюлоза; лактоза, моногидрат; полиэтиленгликоль; триацетин; хинолиновый желтый (Е 104); титана диоксид (Е 171); индигокармин (Е 132); желтый закат FCF (Е 110)).

СОГЛАСОВАНО

МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

Приказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь

от 13.03.2014 г. № 256

клас № 3 от 11.03.2014 г.

Фармакологические свойства.

Фармакодинамика. Препарат имеет венотоническое и ангиопротекторное действие, повышает венозный тонус, уменьшает растяжение вен и веностаз, улучшает микроциркуляцию, уменьшает проницаемость капилляров и повышает их резистентность, улучшает лимфатический дренаж, увеличивая лимфатический отток.

Препарат также уменьшает взаимодействие лейкоцитов и эндотелия, адгезию лейкоцитов в посткапиллярных венулах. Это снижает повреждающее действие медиаторов воспаления на стенки вен и створки клапанов вен.

Результатом действия препарата является уменьшение периферических отеков, ощущения тяжести, утомленности, напряжения и боли в ногах, повышение тонуса венозной стенки.

Фармакокинетика. Действующие вещества препарата: диосмин и гесперидин, экстенсивно метаболизируются в организме, что подтверждается наличием в моче фенольных кислот. Период полувыведения составляет 11 ч.

Выведение активного вещества препарата происходит главным образом через кишечник (80%). Через мочу выводится в среднем 14 % принятой дозы.

Показания.

- Лечение (в составе комплексной терапии) симптомов венознолимфатической недостаточности (тяжость, отечность и боль в ногах, трофические нарушения).
- Лечение (в составе комплексной терапии) симптомов, связанных с острым приступом геморроя.

Противопоказания.

Повышенная чувствительность к действующему веществу или к любому из вспомогательных веществ.

Взаимодействие с лекарственными средствами.

Исследований взаимодействия не проводилось. В тоже время, принимая во внимание огромный пост-маркетинговый опыт с аналогичными препаратами, о лекарственных взаимодействиях не сообщалось.

Если Вы принимаете любые другие лекарственные средства, проконсультируйтесь с врачом относительно возможности применения препарата.

НД РБ
8 2 4 8 - 2 0 1 7

Особенности применения. Перед началом лечения посоветуйтесь с врачом!

При острых приступах геморроя прием данного препарата не заменяет специального лечения других заболеваний аноректальной области. Лечение должно назначаться коротким курсом. Если симптомы не проходят быстро, необходимо провести проктологическое обследование и пересмотреть лечение.

При расстройствах, влияющих на венозное кровообращение, лечение производит максимальный эффект при сбалансированном образе жизни. Избегайте длительного пребывания на солнце, длительного стояния на ногах, увеличения массы тела. Пешие прогулки улучшают кровообращение. Пациентам следует неукоснительно соблюдать назначенные врачом дополнительные лечебные меры, такие как ношение компрессионного лечебного трикотажа (гольфы, чулки), компрессы, прохладный душ на область нижних конечностей и т.д. Препарат содержит лактозу, что следует учитывать пациентам с редкими наследственными формами непереносимости галактозы, недостаточностью лактазы или синдромом глюкозо-галактозной мальабсорбции.

Из-за содержания в составе лекарственного средства желтого заката FCF возможны аллергические реакции.

Применение в период беременности или кормления грудью.

В ходе многочисленных исследований тератогенного эффекта обнаружено не было и сообщений нежелательных явлениях у человека не поступало.

Ввиду отсутствия данных об экскреции препарата в грудное молоко, кормления грудью во время лечения следует избегать.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или другими механизмами.

Препарат не влияет на способность к вождению автотранспорта и выполнению работы, требующей высокой скорости психомоторных реакций.

Применение у детей.

Не применять у детей.

Способ применения и дозы.

Лечение симптомов венозной недостаточности:

по 2 таблетки в день (1 таблетка в полдень и 1 таблетка вечером) во время еды.

Острый геморрой:

Первые 4 дня: 6 таблеток в сутки (3 таблетки утром и 3 таблетки вечером).

Следующие 3 дня: 4 таблетки в сутки (2 таблетки утром и 2 таблетки вечером).

Применять во время еды.

СОГЛАСОВАНО
МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
Приказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь

Передозировка. Сообщений о случаях передозировки не поступало.

Побочные эффекты.

Со стороны нервной системы: головокружение, головная боль, недомогание.

Со стороны пищеварительной системы: диарея, диспепсия, тошнота, рвота; колит.

Со стороны кожных покровов и подкожной ткани: сыпь, зуд, крапивница; изолированный отек лица, губ, век; в исключительных случаях – ангионевротический отек.

В случае появления любых нежелательных реакций необходимо посоветоваться с врачом!

Срок годности. 2 года.

Препарат нельзя применять после окончания срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения.

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °C.

Хранить в недоступном для детей месте.

8248 - 2017

Упаковка.

По 10 таблеток в блистере из пленки поливинилхлоридной цветной непрозрачной и фольги алюминиевой печатной лакированной.

По 3 или 6 блистеров вместе с листком-вкладышем помещают в пачку из картона для потребительской тары.

Правила отпуска. Без рецепта.**Информация о производителе.**

ПАО «Киевский витаминный завод».

04073, Украина, г. Киев, ул. Копыловская, 38.

Web-сайт: www.vitamin.com.ua**СОГЛАСОВАНО**МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬПриказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь